Ewwoi mpootaciog Tov mepifpdriovrog (ISCO-08 2133)

Meprypaen Enayyéipatog

O1 Ewikol mpootaciog Tov mepifdArlovtog LeAeTovV Kot 0ELOA0YODV TIG EMMTAOCELS TOV EXEL M
avBpodmvn dpaotnpdTNTo. OTN HOALVGT TOL 0€Pa, TOL VEPOD KOl TOVL €JA(POVS, GTNV
NYOPVTAVOY], OTIC KMUOTIKEG OAAAyES, oTo ToEwkd amoPAnta Kor otnv eEdviinorn Tov
QuoIK®V Topov. Ewdikdtepa:

€PELVOVV, GLUAAEYOLV delypata Kot KAVOLUV OVOADGELS Y10 EVIOTIGHO TMV TNYDV TOV
TEPIPOALOVTIKOV TPOPANUATOV KOt ELGTYOUVTOL TPOTOVG EAEYYOV KO TPOANYNG TOVG
agloloyobv Tic mhovég emmTdoeEl; 610 TEPPAAAOV  omd TpoTEWVOUEVO  EpYal,
dpacTNPLOTNTESG KOl VOTTOEELG KO 16T YOHVTOL THV TPOYLOTOTOINGN TOLG 1) kN
avamTiooouV Kol ouvtovilouv TNV EQUPUOY  CUCTNUATOV  TEPPAALOVTIKNG
Sl ElPIONG OE EMYEIPNOEIS UE OKOTO VO TIG SIEVKOAVVOLV GTIV TOpOKOAoVON o™ Kot
EAEYYO TV dPUCTNPLOTNTMOV TOVG GE GYECT UE TOAVEG EMMTOCELS 6TO TEPPAALOV
devepyohv eAEYYOVG Y. VO 0ELOAOYNOOVY TIG EMITMOCES G6TO TEPPAALOV Oomd TIg
VOIOTAUEVES OPACTNPLOTNTES, ATOPANTA KOl NYOPVTAVOT)

a&10A0y0hV TN CUUUOPPMCY] TOV ETYEPNCEDV LE TOLG KPOTIKOVG KOl ECMTEPTKOVS
TEPIPOALOVTIKOVG  KOVOVIGHOVG, evtomilovv Tuxdv mopafidosls kol kabopifovv
dopbotikd pétpa

Evosiktikoi Topeic Anacyoineng

AM\eg ETOLYYEMLOTIKEG, EMGTIHOVIKEG KO

ApacTnploTTES ApYITEKTOVMV Kot

Anpocia droiknon kot Gpovo 35%

HNYOVIKOV

AMkeg dpaoTNPLOTNTEG VANPECLHY

TEYVIKEG SPOCTNPLOTITEG
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